

密西根大學保健中心的性侵害檢查

駐洛杉磯辦事處教育組

學生如果在密西根大學受到性侵，多數可以立即於校園保健中心接受專業護士的診斷與治療，而非送去當地醫院。該校此計畫主要致力於幫助改善性侵相關的議題。在年度美國校園健康協會會議中，密西根的代表仔細盤點在校園診所提供性侵護理檢查員(sexual assault nurse examiners, SANE)的好處。SANE 是受過訓練來為受害者執行性侵後檢驗治療的專業人員，也使受害生存者感到較舒適。

此機構並沒有雇用新人員或從聘用原有的臨床醫師，而是雇用密西根大學急診室中 10 位性侵護理檢查員，而他們是在保健中心執行診斷治療，而非急診室。尋求保健中心協助的學生們表示，相較於急診室處理的方式，保健中心是比較舒適且較不混亂的，同時地點位置也較為方便。診斷治療服務提供時間只到下午 2 時，因為保健中心至 5 時關閉，而性侵診斷治療服務費時，結束後受害的學生會再被送至急診室。

此項服務始於 2015 年末，由於學生們主張校園行政單位須針對校園性侵害採取更多作為與措施，而那時正是校園性侵害研究鼎盛時期。美國大學協會調查 27 所公立學校中，有 23% 的女大生遭遇過某種程度上的性侵犯，而由密西根大學單獨執行的調查也有類似的數據結果。這樣的調查結果讓學生們對校長 Mark Schlissel 感到不滿，而最終促使校長將 SANE 系統帶到保健中心。保健中心也與醫學院學生透過 Snapchat 大力宣傳此系統，每分鐘就有上千的點閱率，獲得學生的支持與遊說，為校園帶來更大的改變。

據統計接受此種診斷治療的學生數在過去幾年內提升，但未必歸因於在校園中提供此種服務。在急診中心與校園保健中心接受此種治療服務的學生數據於秋季足球季皆是攀升的狀態，在 2017 年 11 月，兩種機構的總數據為 17。此反應校園性侵相關議題受到重視並且形成一種文化。

密西根大學十分幸運在此服務上獲得的充足的資源挹注，它從急診中心借用護士，其他費用或由學生給付的現存保健中心費用支付，或由州政府及非營利組織贊助捐贈。學生接受此治療服務無須付費，疾管中心建議由學校給付相關藥物治療費用。其他州與機構缺乏這些

資源，譬如在羅德島，幾乎沒有護士具有 SANE 證照，所以學校必須在這方面投資。

而使事情複雜化的是通報要求，雖然聯邦政府並無要求醫師向行政部門通報性侵害事件，但密西根州法卻有規定醫師必須向警方通報，為此，只有護士和執業護士與校園中的性侵受害者互動，但在許多方面已經十分有幫助了。

譯稿人：林雅婷

資料來源：2018 年 5 月 31 日，高等教育內幕

<https://www.insidehighered.com/news/2018/05/31/sexual-assault-exams-offered-university-michigan-health-center>

